

绿茵群英会 逐鹿俄罗斯

乌姆蒂蒂头球定江山 12年后法国队再进决赛

综合新华社圣彼得堡7月10日电 这应该是本届世界杯开赛以来最精彩的一场比赛!依靠乌姆蒂蒂下半场的一个头球,法国队笑到了最后,他们以1:0淘汰了比利时,时隔12年后再次杀进世界杯决赛。

在这场群星璀璨的比赛中,来自巴塞罗那的法国后卫乌姆蒂蒂并不算多么明星,但他决定了整场比赛!第51分钟,在吉鲁制造了角球之后,格列兹曼开出角球,24岁的乌姆蒂蒂插上完成一个强有力的头球,在防守的费尔尼之前,为法国队敲开胜利之门。1:0,这也是整场比赛的唯一一个进球。

乌姆蒂蒂代表法国队参加了23场比赛,仅仅打入两球,但他的这个进球价值千金。法国队第三次杀进了世界杯决赛,前两次分别是在1998年法国世界杯和2006年德国世界杯,这个数字仅次于8次的德国、7次的巴西、6次的意大利、5次的阿根廷,和荷兰队杀进决赛的次数一样。

20年前,法国队在本土举行的1998年世界杯上第一次夺得冠军。这次杀入决赛,“高卢雄鸡”距离再次捧杯仅一步之遥。

本届世界杯,法国队青春无敌,群星闪耀!“高卢雄鸡”是本届世界杯中第二年轻的队伍,队员平均年龄26岁零10天。10.8亿欧元,是世界杯赛前《转会市场》对法国队总身价的预估,这一数字排在32强的第一位。

如果说球星是夺取大力神杯重要因素的话,法国队无疑是四强队伍中最有冠军相的。战澳大利亚博格巴如有神助,遇秘鲁吉鲁表现抢眼,对阵阿根廷梅西横空出世,淘汰乌拉圭瓦拉内灵光乍现,格列兹曼展现霸气风范。

法国队无疑有一个强大的整体。对阵比利时,吉鲁多次错过得分良机,两队缠斗半场无果后,乌姆蒂蒂站了出来,第51分钟前抢断,头槌破门,攻入制胜一球,将“高卢雄鸡”送入决赛。

这是法国队自2006年德国世界杯后再次进军决赛,也是法国队20年内第三次杀入世界杯决赛。

面对“欧洲红魔”,法国队本场整体表现更胜一筹。尽管在控球上,比利时队以60%占有优势,但法国队创造了更多门前机会。“高卢雄鸡”19次射门,5次射正。而“欧洲红魔”仅有9次射门,3次射正。

对法国队来说,每一代球员都有他们独特的赛前仪式。1998年世界杯上,球员们亲吻着门将巴特兹的光头,举起大力神杯。

来到俄罗斯,抚摸后拉米的胡子成为“高卢雄鸡”祈福的动作。到目前为止,这一动作十分奏效,法国队在6场比赛中未尝败绩。

7月15日,法国队将在莫斯科卢日尼基体育场里迎战英格兰队与克罗地亚队之间的胜者。

决赛前,相信“高卢雄鸡”的球员们一定不会忘记再去抚摸拉米的胡子。



7月10日,法国队球员乌姆蒂蒂(左三)在比赛中头球破门。当日,在圣彼得堡进行的2018俄罗斯世界杯足球赛半决赛中,法国队以1:0战胜比利时队,晋级决赛。 新华社记者 李明 摄

教练评球

德尚:到了需要实用主义的时候了

新华社圣彼得堡7月10日电(记者吴书光 刘宁)俄罗斯世界杯10日进行的半决赛中,法国1:0击败比利时,第三次晋级世界杯决赛。对于比赛中采取的防守反击战术,法国队主教练德尚说:“(半决赛对阵比利时)需要实用主义,是时候现实点了。”

这场比赛,法国后卫乌姆蒂蒂头球打进唯一进球。双方教练都认为定位球是决定比赛胜负的关键因素。德尚说:“比利时队很强,这时候是要现实一点。如果射门更精确的话,我们会进更多球。”

1998年,法国第一次夺得世界杯冠军。这是他们第三次晋级决赛,新闻报道说整个法国都在庆祝。德尚说,已经看到了法国人民的庆祝,上次夺冠回忆很甜美,但最重要的是决赛来了。两年前的欧锦赛决赛失利很痛苦,“虽然欧锦赛没有夺冠,但他们一直支持我们,想给他们更多欢乐。”

问及与1998年时的感受有何不同,德尚说,很显然不一样,他那时是球员现在是教练,如今看到球员,他为他们高兴,非常骄傲。可能现在说夺冠有点早,但他们有可能成为冠军。

德尚还说:“没有人能抹去我们那一代的印记,但我们不能活在过去,那属于很多法国人,但我不能给球员谈那些,他们要书写新纪录。”

1998年世界杯半决赛,法国队后卫图拉姆打进两粒进球助球队逆转取胜,决赛他们力克巴西夺冠。德尚说,相同的处境确实会引发很多类比,要感谢球员们,他们是主角,还有4天准备时间,也可以与家人好好庆祝。

法国的决赛对手将在英格兰和克罗地亚之间产生。

虽然自身残疾,但是他事业有成后 尽自己的能力去帮助需要帮助的人——

身残志坚艰苦创业 乐善好施播洒阳光

“送去一分爱心,关爱残疾人,尽自己最大的能力为残疾人做一些事就是我最最大的满足。”7月11日,我市一家书画艺术培训学校负责人朱军民对记者说。

朱军民1974年生于河南项城,现居平顶山,专职从事书画教学工作。他个子不高,头上已有不少白发,走路有些弯腰,说起话来慢声细语。

朱军民双手残疾,却钟情书画数十年;他脊柱侧弯,却依然撑起一片天空。如今,事业有成的他不忘那些有困难的人,尽自己的能力去帮助他们。

去年,朱军民得知市三六联校有名学生患上白血病,立即组织捐款,一天时间筹款3943.5元。

2017年6月,朱军民参加了我市有关部门组织的“关爱留守儿童,播洒爱心阳光”活动,捐出衣物及图书;10月,他开办了成人毛笔画公益课堂。近日,他申请加入河南省文艺志愿者行列,参与支教活动。

朱军民从小双手畸形,虽经多方治疗,但效果不佳。初中时,家人发现他肩膀倾斜严重,经检查是脊柱侧弯,后来虽然做了矫正手术,但是身体还是不好,长时间站立腰酸疼得厉害。

朱军民克服病痛折磨,执着于书法和绘画学习,四处拜师学艺。他进入西南大学学习美术教育专业,并考取了中等职业学校艺术教师资格证及中小学校长岗位培训合格证书。他经常参加书画比赛,获了不少奖。他在广告公司打过工,摆过夜市摊,开过包子店,还帮书画店刻过印章。原单位破产后,他利用特长先后创办了一家培训学校和一家书画院。在办学的同时,他也在不断提高自身的艺术水平,参加专业的美术教育培训,作品多次在省级以上书画展览中入

选、获奖。

一分耕耘一分收获。如今,朱军民成为卫东区第八届、第九届政协委员,卫东区肢体残疾人协会主席,曾获得市五一劳动奖章,被评为第二届平顶山十大自强残疾人士、市民办教育先进工作者等。他是省美术家协会会员、省书法家协会会员、中国硬笔书法协会会员、中国教育学会书法教育专业委员会成员,曾任省书画学会教育委员会主任、市硬笔书画协会主席、市诗词协会副秘书长等。

朱军民积极参加社会公益活动,热心公益事业。几年前,他发起园艺爱心讲堂特长助残活动,招生时碰到残疾、特困家庭子女,就免除部分学费,赠送学习用品等。学员李想的父亲重度肢体残疾,家庭生活困难。李想的家人报名时没说家庭情况,后来朱军民与其他家长交谈时得知了李想的情况,主动给李想减免了学费。

市残联公益心理咨询室阳光小屋成立之初,朱军民就是志愿者。“在那里,更多的工作是倾听。我理解他们,很多事情说出来就是一种放松。”后来阳光小屋开办书画公益课堂,他担任书法、国画讲师,已执教四期。朱军民说:“他们很不容易,能有这份学习的决心应该得到支持,我只想力所能及地帮助他们。”他还应邀以残疾人身份参与平顶山广播电台共享阳光节目,讲述创业经历及自己如何乐观面对不幸,激励众多残疾热爱生活、树立自信。他多次走进社区、学校为辖区居民、师生义务开展书法、绘画讲座,组织师生看望孤寡老人及残疾儿童,春节期间带领老师为群众免费书写对联,数次捐出作品参加书画义捐义卖爱心活动,所得善款用于资助残疾人事业发展和帮扶贫困人群。(本报记者 田秀忠)



2018年“文明漯河·欢乐中原”百城万场群众文化活动现场。 文明漯河 欢乐中原 阳光苑社区举行了“2018年‘文明漯河·欢乐中原’百城万场群众文化活动”,来自该区的民间艺术团体依次表演了舞蹈、戏曲、相声等12个不同形式的节目。 本报记者 姜涛 摄

C罗转会:为什么离开皇马?为什么是尤文图斯?

几天前,当有媒体曝出克·罗纳尔多(C罗)即将加盟尤文图斯时,很多人只把这当成博人眼球的小道消息。但经过发酵,转会传闻愈演愈烈,C罗转会的关注度甚至直逼已经进入4强阶段的世界杯。10日,这一地震级转会终于得到官方确认,C罗离开效力9年的皇家马德里,加盟意甲豪门尤文图斯。

一边是五夺金球奖的超级球星,一边是赢得欧冠次数最多的“银河战舰”,如果把双方的合作比作爱情的话,在不少人看来,葡萄牙人终老马德里,是这段罗曼史最好的归宿。其实,C罗离队的传闻每年都有,只是这一次为什么来的?而且为什么新东家不是绯闻已久的曼联或者巴黎圣日耳曼,而是之前看似根本沾不上边的尤文图斯?

事实上,长期以来,皇家马德里都没有留人的传统。近些年除了齐达内,能够从伯纳乌退役的球员少之又少。从卡洛斯到古蒂,从劳尔到卡西利亚斯,无论他们多么功勋卓著,都无法将自己的最后一场比赛留给皇马,他们当中有的甚至是被无情地扫地出门。

在皇家马德里的九个赛季,C罗无疑是成功的。在这里,他拿到了四座金球奖;在这里,他从一位优秀球员成长为足以载入国际足球历史的传奇人物。从此前的表态来看,C罗曾经的确能够在皇马退役,但是俱乐部的一些做法却伤害了自尊心极强的他。据悉,不仅是C罗向皇马提出的3000万欧元年薪未得到满足,而且皇马时不时与姆巴佩、内马尔等球员眉

来眼去也让他与俱乐部产生隔阂。据此前的媒体报道,只要不是卖给比巴萨、巴黎圣日耳曼等特定的几家俱乐部,皇马愿意以一亿欧元左右的价格卖掉C罗。如此一来,能在竞技和财力上符合要求的球队并不多,甚至可以说这就是为尤文图斯“量身定做”的一项协议。从竞技方面来说,已经意甲七连冠的尤文图斯在国内赛场的统治力不必多提,更为重要的是,他们近些年在欧冠赛场是除皇马、巴萨、拜仁之外成绩最稳定的球队。从财力上来说,虽然尤文比不上曼城等“土豪”俱乐部,但鉴于此前9000万欧元引进伊瓜因的大手笔,拿出一亿欧元转会费的困难并不大,最穷也可以“忍痛割爱”出售队内部分球员比如桑德罗、伊瓜因而平衡资金。

真正让尤文感到棘手的是C罗3000万欧元的年薪。在C罗之前,尤文图斯队内的顶薪仅仅是伊瓜因的750万欧元,C罗整整是其四倍!加上意大利高昂的税收,C罗的税前年薪将达到6000万欧元。尤文图斯俱乐部本身有能力承受这么大的压力吗?答案是没有,但没有能力不代表没有办法。据悉,此次签约,尤文得到了其后菲亚特集团的大力支持,菲亚特将通过与C罗的一系列合作,帮助尤文买单。上赛季的欧冠1/4决赛,C罗在尤文的主场打入一粒惊世骇俗的倒钩进球,博得了全场尤文图斯迷的掌声,C罗也用鞠躬的方式予以感谢。客观上来说,这一经历也增加了C罗对尤文图斯的好感。 反过来说,尤文图斯也需要C

罗。在意甲成为无可争议的霸主之后,尤文图斯早已把目光转向欧冠冠军。近两个赛季的欧冠,尤文图斯都输给了皇家马德里,确切地说,是输给了C罗脚下。在欧冠面对尤文图斯,C罗已经打入了10球,将尤文图斯称为C罗最喜欢的对手也不为过。直接将最大“苦主”招至麾下,尤文图斯在冲击欧冠的道路上无疑增添了一大重磅砝码。而且在布冯离队之后,尤文图斯也需要一位C罗这样的精神领袖。

抛开竞技层面,从经济角度来说,C罗的到来将在很大程度上增加尤文的收入。在欧冠面对尤文图斯,C罗就是足球市场的“硬通货”,仅仅在与尤文传出“绯闻”的那段时间,俱乐部的股价就已经大幅飙升,其号召力可见一斑。意甲首座专属球场,独树一帜的扁平化的队徽,在意大利,尤文的经营理念总是快人一步,得到C罗,尤文的“吸金”能力很有可能将呈几何级提高。另一个角度,虽然意甲其他球队争冠的难度将进一步加大,但C罗的加盟毫无疑问将提高意甲联赛的关注度。要知道,在某社交网站,尤文图斯的粉丝数仅仅是C罗的一个零头。



7月10日,西甲皇家马德里俱乐部发表声明,同意克·罗纳尔多(C罗)转会尤文图斯俱乐部。 这是2014年5月24日,皇家马德里球员克·罗纳尔多在2013-2014赛季欧冠联赛决赛对阵马德里竞技队的比赛中。 新华社记者 张立云 摄